

ASE la Eurasia Higher Education Summit - EURIE

În perioada 8-10 aprilie, o delegație a universității noastre, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector ASE, participă la Eurasia Higher Education Summit- EURIE, în Istanbul, Turcia.

EURIE este o conferință și o expoziție internațională anuală, care conectează sectorul învățământului superior dinamic din regiunea Euroasiatică cu întreaga lume.

Din delegația ASE mai fac parte prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, prof. univ. dr. Georgiana Camelia Georgescu, decanul Facultății FABBV și doamna Corina Petrea, din cadrul DRI.

Delegația ASE va efectua vizite la universități prestigioase din Istanbul, inclusiv la Universitatea Marmara.

În data de 7 apr., delegația a vizitat Marmara University, unde s-a semnat un acord de colaborare sub forma unui MoU, împreună cu rectorul Marmara University, domnul profesor Mustaga Kurt. În cursul întâlnirii s-au discutat posibilitățile de colaborare dintre cele două universități și s-a convenit inițierea unor proiecte comune de cercetare, cât și sprijinul reciproc pentru participarea în diverse rețele europene și internaționale.

În data de 8 aprilie, delegația a avut întâlniri bilaterale cu reprezentanți ai mai multor țări: Turcia, India, Irak, Malaysia și Uzbekistan. Aceste întâlniri sunt deosebit de semnificative, având în vedere că parteneriatele academice și colaborările internaționale sunt esențiale pentru dezvoltarea învățământului superior și pentru extinderea rețelelor de cercetare și inovare.

În data de 9 aprilie a.c., delegatia ASE a avut o serie de întâlniri bilaterale cu parteneri din regiune. Discutiile s-au concretizat prin semnarea unui alt MoU cu Girne American University din Cipru, ocazie cu care s-au stabilit direcțiile de colaborarea în domeniul schimburilor de studenți și de profesori dintre cele două universități.

Totodată, prof. univ.dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, au participat la diferite paneluri, cu următoarele teme: Holistic Leadership for Better Work and Life with an Emphasis on Higher Education; Power of Transnațional Education; Comparative Perspective in Quality Assurance.